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Nieuwsbrief


WSV-Thales



Hengelo :  12-10-2010

Beste mede-watersporter,

Hierbij word je opgeroepen om je plek voor te bereiden waar je schip straks komt te staan voor de komende winterstalling 2009/2010. De plek die je toegewezen is, vind je aangeplakt op het publicatiebord in De Kajuit op het WSV terrein.

Je wordt verzocht om uiterlijk 22 oktober 2010 het terrein bij de (nieuwe) stallingplaats schoon te maken en je bok / stophout gereed te hebben.Uiteraard geldt ook dit jaar dat je het schip op een veilige manier moet ondersteunen. Indien de materiaal-commissie redenen heeft om aan te nemen dat de ondersteuning niet veilig zal zijn, kan het bestuur alsnog beslissen om plaatsing te weigeren. Het hijsen en plaatsen geschiedt geheel op eigen risico, het schip is niet door het kraan- bedrijf of  door onze vereniging verzekerd ! Een all-risk verzekering is dan ook aan te raden en een WA verzekering is vereist. 

De hijsdatum is dit jaar gepland op zaterdag 30 oktober en het hijsen begint tussen 7.30 en 8.00 uur. De beslissing aan welke kant begonnen wordt met hijsen, wordt pas die ochtend bekend gemaakt. De materiaal commissaris, Jan Berteler, neemt dit besluit.

Een ieder, die deze dag betrokken is bij het hijsen, wordt verzocht uiterlijk om 7.30 uur aanwezig te zijn en het schip gereed te hebben. Indien iedereen deze dag meehelpt, ook met het hijsen van de andere schepen, kan de hele hijs-sessie zo snel mogelijk gereed zijn. 

Eigenaren van trailers worden verzocht de wielblokkering voor de duur van de hijsdag te verwijderen zodat, indien nodig, de trailers verplaatst kunnen worden.  

De contactpersoon op deze dag is Jan Berteler en hij zal de hijsmeester(s) aanwijzen voor deze dag.

N.B Er wordt op gewezen dat de regels die van toepassing zijn voor de stalling van de schepen beschreven zijn in de regelementen van de Watersportvereniging welke bij de leden bekend verondersteld mogen zijn. 
Contact gegevens materiaal commissaris: 
Jan Berteler, Mr.P.J.Troelstrastraat 33, 7556 EH Hengelo, tel. 06-22163373, 

e-mail: jjberteler@home.nl
Namens het bestuur,

Clemens van der Beek

secretaris WSV Thales.







